

Αξιότιμοι Κύριοι,

To:	8 ^ο ΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ Νικοπόλεως 33, Πατήσια, 11253	Date:	09 Mar 2016
Attn:	Κας Λιανού Βασιλικής, Συνοδών Καθηγητών, Μαθητικού Συμβουλίου και Συλλόγου Γονέων.	Page/s:	5
Fax:	210 8673673	Status:	Normal
Tel:	210 8674196	Transaction No:	C 0544
Email:	mail@8lyk-athin.att.sch.gr	Client No:	C 1387
Subject:	Οικονομική προσφορά		

Σεβόμενοι την επιθυμία σας για μια επιτυχημένη εκδρομή με την καλύτερη δυνατή σχέση τιμής / ποιότητας υπηρεσιών, καθώς στην προσπάθειά σας για την επιλογή ενός αξιόλογου και αξιόπιστου τουριστικού γραφείου, σας παραθέτουμε την κάτωθι προσφορά που πιστεύουμε ότι θα πληροί τις όλες προϋποθέσεις για την ομαλή έκβαση της εκδρομής.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

Τρία πούλμαν 50θέσεων για τη μονοήμερη στο Ναύπλιο Αργολίδας

Τιμή ανά πούλμαν 50 θέσεων 430,00€ συν ΦΠΑ 23%

Τα πούλμαν του γραφείου μας σύγχρονα πολυτελή πιστοποιημένα με ISO (όλα τα πούλμαν του γραφείου μας tour bus μη καπνιζόντων και είναι κατασκευασμένα μεταξύ 2008 -2013 MERCEDES TRAVEGO, SETRA & NEOPLAN) τα οποία θα βρίσκονται στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου, από το σχολείο σας και μέχρι την επιστροφή σας σε αυτό. Στη διάθεση των Συνοδών Καθηγητών θα βρίσκονται τα πιστοποιητικά καταλληλότητας και Κ.Τ.Ε.Ο των αυτοκινήτων καθώς και τα διπλώματα οδήγησης των οδηγών. Οι οδηγοί μας είναι πολύγλωσσοι τουριστικοί οδηγοί, ένστολοι, πεπειραμένοι σε θέματα ασφαλείας, και στη διάθεσή σας να προσφέρουν τις καλύτερες υπηρεσίες. Κάθε οδηγός είναι προσεκτικά επιλεγμένος βάση της πείρας του, και των δεξιοτήτων επικοινωνίας του με τους πελάτες μας και τους επιβάτες.

Με την πεποίθηση ότι θα ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας για την πραγμάτωση και εκτέλεση της ως παρακάτω εκδρομής, η οποία έχει ιδιαίτερη σημασία τόσο για εσάς όσο και για μας, είναι χαρά μας να συνεργαστούμε για μια ακόμη φορά.

Πάντοτε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πρόταση.

Σας ευχαριστούμε,

Με εκτίμηση

Μαρία Καπρέτσου

+30697 5570708 mkapretsou@forevertravel.gr